

"长寿市而安桥改造"后续

西安桥新桥拼装已完成三分之一景观亮化方案已经确定



新闻回放

6月10日10时许,长春市西安桥改造工程开工仪式举行,由于桥梁检测评定等级为D级,存在安全隐患,长春市在采取限高限行的同时,积极研究桥梁改造方案。长春市政府决定投资3.57亿元,实施西安桥改造工程。8月16日,西安桥改造工程拆除了最后一片桥梁,随后将进入新桥的建设工作当中。

新建桥效果图

现场踏查

工人正在进行新建桥北幅桥 梁的拼装工作

自长春市西安桥改造工程启动以来,西安桥改造的每一步都受到市民的关注。10月11日,长春西安桥改造工程在完成旧桥的拆除工作一个多月以后迎来了利好的消息,西安桥的新桥拼装工作已完成三分之一,将于11月1日开始新建桥的顶推施工,同时,新建桥的景观亮化方案已经确定。

11日上午8时30分,城市晚报 全媒体记者来到了在建的长春市西 安桥处,记者从西安大路与安达街 交会处附近进入施工现场,看到施



工工人正在进行新建桥北幅桥梁的 拼装工作,吊桥、拼装、焊接……施 工工人干得热火朝天。

长春市西安桥改造工程是 2021年长春市城建重点项目之一。该工程位于长春市区西安大路 (安达街至翔运街段),地理位置复杂、交通流量大,属营业线施工,安全风险大。拆除旧桥及新建桥顶推施工是整个工程的技术难点及安全重点,而旧桥拆除已于一个多月前全部完成,现在正在按计划进行新桥的建设。

新建桥梁

2座承台桥台,1座钢桁拱桥上跨京哈铁路及轻轨框构桥

中铁十四局西安桥改造项目总工程师景凤翔在接受记者采访时表示,新建桥梁工程主要包括,桩基64根、承台桥台2座;新建1座60米长、49.6米宽钢桁拱桥,双向8车道。设计标准为城市主干道,行车速度为50公里/小时。上跨京哈铁路线及轻轨3号线框构桥。

全桥共分为3幅,采用整体结构,顶推施工。主桁采用拱形四桁结构,拱顶中心高12.0米。桥面系采用正交异性整体钢桥面板,桥面板厚18毫米。在主桁节点设横撑,横撑采用外直径600毫米的圆管截面。圆管采用钢板卷制而成。两侧边幅桥面靠近边桁侧设置宽度5.45米人行道和非机动车道。主桁与人行道间设置防撞栏杆,非机动车道与车行道间设置隔离护栏;人行道与非机动车道间设置高32厘米路缘石。

工程进度

新建桥已完成北幅的拼装焊接完成了桥梁工程总量的1/3

目前,中铁十四局集团长春西安桥改造工程项目部组织专业人员

编制新建钢桁拱桥专项施工方案, 并通过了专家及沈阳铁路局的审查。景凤翔说,新建桥采用顶推法, 进行施工,新建桥自带竖曲线,且为整体结构,在国内钢桁拱桥顶推施 工中实属罕见,对于顶推平台标高 控制,顶推设备安装精度、顶推过程 测量精度要求较高。同时,为保证 铁路正常运营,顶推及落梁施工需 在铁路天窗内进行,对施工技术和 管理要求较高。

景凤翔表示,目前已完成桩基、0号台施工以及新建桥拼装平台的搭设。另外,新建桥已完成北幅的拼装焊接,完成了桥梁工程总量的1/3。下一步中铁十四局集团长春西安桥改造工程项目部将按照施工计划,完成新建桥中幅、南幅拼装焊接,11月1日开始新建桥顶推施工,12月26日落梁完成,2022年1月15日达到简易通车目标。

亮化方案

导光板和点光源结合的设计 能最大程度减少光污染

"虽然马上进入冬季,但是我们有十分丰富的冬季作业经验,一定会保质保量地完成新桥的建设工作!"景凤翔说。

另外,记者在采访时了解到, 西安桥改造工程景观亮化方案已确定,亮化工程集科技、智能、节电 于一体,为满足铁路运营安全,所 有光源均设计在防撞墙以下。灯 光采用导光板和点光源结合的设 计思路,最大程度减少光污染和对 行车、行人的炫光影响。通过智能 控制,可在春夏秋冬不同季节采用 不同的情景模式。平时采用节能 模式,最大程度保证通行安全、减 少耗能。

/城市晚报全媒体记者 陆续 报道 摄

2021年国庆假日 吉林省旅游总收入106.80亿元

近日,城市晚报全媒体记者了解到,吉林省文化和旅游厅发布公告,2021年国庆假日,吉林省共接待游客1608.63万人次,恢复至疫情前同期的88.67%;实现旅游总收入106.80亿元,恢复幅度分别高于全国平均水平18.57和19.59个百分点。国庆假日吉林省居民出游以市内游、本地游、周边游、城市

游、探亲游、自驾游等中短途旅游为主,美丽乡村成为休闲度假首选,城市休闲游人气旺,消费活力强,红色旅游 鬼度不减,重点景区生态游吸引大批游客,边境游流具魅力。从省内区域客流进看,依次为长春、吉林、延边、白山、梅河口、通化、松原、白城、辽源、四平。/城市晚报全媒体记者 陆续 报道

为百姓送欢乐 省交响乐团开展"送演出下基层"活动

10月11日,省交响乐团前往社区、学校、乡村开展2021年"送演出下基层"活动,为百姓送去欢乐与温暖。

在长春市二道区莲花雅苑小区,听说省直文艺院团要来演出,附近光辉村和新光村的村民也赶到现场观看。随后,省交响乐团又来到长春市第一〇五中学和长春市二道区杂木村,为学校

师生和村民送上精彩表演。此次演出精选了民乐合奏《金蛇狂舞》、笛子独奏《扬鞭催马运粮忙》、二胡齐奏《赛马》、女声独唱《我爱你中国》等百姓喜闻乐见的节目。接下来,省交响乐团还将到全省各地开展"送演出下基层"活动。

/吉林日报记者裴雨虹实习生 宋琳 报道

辉南以科技投入深化平安建设

辉南县完善立体化社会 治安防控体系,织密社会性 治安防控"雪亮工程"网络, 不断提升人民群众获得感、 幸福感、安全感。

去年以来,辉南县委以 "五治融合"为抓手,充分发 挥"智治"支撑作用,向科技 要效能,大力加强"技防"投 入, 搭平台、织天网, 累计投 资2370余万元,实施"两中 心一工程"建设,将"雪亮工 程"与建设平安辉南立体 化、信息化、智能化治安防 控体系无缝对接,以"平安+ 科技"提升基层社会治理的 活力和效率。投资170余万 元,在全县143个村471个屯 的出入道口、农户庭院、个 体工商户等,安装1万余个 社会性民用监控摄像头;投 资500万元,对县城237个小 区、799栋楼、3117个楼宇单 元,实施治安监控摄像头全 覆盖、"智慧安防小区"全实 现工程,使小区成为"平安 指数"高,居民有安全感的 宜居家园。

2020年5月至今,辉南县委充分发挥"智治"在践行新时代枫桥经验、服务群众多元化方面的作用,施"走心"之策、下"实在"功夫、行"方便"之举,投资900余万元,建设辉南县综治中心,在全县11个乡镇、13个

社区、143个村开通会议终 端点位169个,今年以来, 县镇村三级综治中心即化 解矛盾508起,依靠社会性 治安监控回放处理治安案 件、民事纠纷等50余起,为 群众挽回经济损失6万余 元。投资800余万元,对县 公安局指挥中心讲行升级 改造,不仅实现了对重点 场所的视频巡查,还可以 通过81部集群对讲设备和 1600多个前端治安探头 168个车辆卡口和98个人 脸抓拍摄像机,对重大警 情进行扁平化、可视化、对 讲化、移动化指挥调度。 近年来,利用指挥系统及 视频监控系统,累计直接 或间接破获各类案件300 余起,为办案单位提供有 价值线索500余条。

截至目前,辉南县重点 单位、要害部位、重点场所 视频监控系统覆盖率,居民 小区、楼宇单元视频监控系统 覆盖率以及县际、镇 经 行际交通治安卡口系。 基率均达到100%,全县 基率由2020年的33.5%,上 升至现在的62.5%。居更 安心、出行更放心、生活更舒 心,成为居民群众的生活常

/吉林日报记者 杜智超报道

长春市绿园区同心街道梧桐社区 开展安全生产专项排查

国庆节前夕,为做好节假日消防安全工作,确保辖区居民过上一个平安、祥和的节日,长春市绿园区同心街道梧桐社区开展了节前安全生产专项排查行动。

据了解,社区工作者分为九个小队,针对梧桐社区周边的临街商户进行了全面的安全检查。针对消防器材是否过期、消防通道是

否畅通、应急照明灯是否损坏、用电设备是否裸露在外等安全隐患问题,当即要求其按照规定进行整改。通过此次排查,进一步增强了辖区商户的安全责任感,提高了大家的生产安全意识,创造了平安、祥和的假日环境

/城市晚报全媒体记者 陆续 报道